RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
DARING DARURAT ( COVID 19)

Madrasah : MTs. Kabeloa AlKhairaat Pewunu

Mata Pelajaran : pkn

Kelas / Semester : VIl / Genap

Materi pokok : Kebersamaan suku , Agama ,Ras dan antar golongan

dalam bingkai bhineka tunggal ika
sub materi : Keberagaman dalam masyarakat indonesia
Alokasi Waktu : 2 X 40 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

» Memahami arti pentingnya daerah dalam kerangka NKRI

» Menunujukan semangat persatuan dan kestuan dalam memahami daerah
tinggalnya sebagai bagian yang utuh dan tak terpisahkan dalam kerangka
NKRI

» Mnyajikan karakterristik daerah tempat tinggalnya sebagai bagian utuh
dari NKRI

B. MATERI PEMBELAJARAN
Keagamaan dalam masyarakat Indonesia

» Faktor penyebab keberagaman masyarakat Indonesia
» keberagaman suku bangsa dan budaya

» keberagaman agama dan kepercayaan

» keberagaman ras

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Pendahuluan
» Salam , sapa mengabsen murid melalui WA group

» Menyampaikan tujuan pembelajaran

> Apersepsi dan motivasi terhadap kebersihan serta mengingatkan
siswa tetap mengikuti protokol kesehatan dalam masa pandemic covid
19
b. Kegiatan Inti

» Guru menyampaikan materi dan penjelasan materi melalaui Wa grup



» Siswa diberi motivasi untuk memusatkan perhatian pada materi
pengertian hukum bacaan Qalgalah

» Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk membaca materi
yang diberikan melalui Wa grup

» Guru memberikan tugas melalui wa grup

» Siswa mengerjakan dan memgumpukan/mengirim tugas melalui wa
dan messenger

c. Kegiatan Penutup

Guru memberikan pemahaman terhadap siswa yang mengalami kesulitan,
guru menutup pembelajaran dengan salam dan selalu mengikuti protokol
kesehatan tentang covid 19

D. ALAT MEDIA
HP
Buku siswa
Buku guru
Aplikasi Wa

E. PENILAIAN

penilaian sikap : Keaktifan siswa dalam mengikuti materi pembelajaran jarak jauh
Penilaian pengetahuan : Penugasan

Mengetahui Balaroa pewunu,23 juni 2020
Kepala Sekolah Guru mata pelajaran
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